

高铁片区中央绿色体育公园部分区域开放

剩余部分正在紧张建设中



■网球爱好者又多了打网球的好去处。 本报记者 张海强 摄

本报讯(记者 冯月静 通讯员 郭月)高铁片区中央绿色体育公园日前部分对外开放，包括10块网球场、400米的慢跑道，还有部分停车场等，给省会市民增添了一处健身运动休闲娱乐的好去处。

从塔南路与解放大街交叉口东行300米，往南不远，就会看到部分开放的高铁片区中央绿色体育公园，首先映入眼帘的是一片绿意葱茏，顺着园路向东，就会看到一个二层的观景平台，在这里可以俯瞰已开放的区域，一个又一个网球场错落有致地呈现在眼前，周围绿树环绕，还可以看到网球爱好者在这里酣畅淋漓地运动着，让这里充满了勃勃生机。“作为一名网球爱好者，我们特别喜欢这种室外的标准的网球运动场地。它的地面都是丙烯酸的材质，具有良好的弹性和减震性能，在上面打网球非常舒适！”网球爱好者乔先生笑着说，以后他们又多了打网球的好去处。

据介绍，高铁片区中央绿色体育公园西至京广东街，东至汇通路，北至塔南路，南至汇华路，规划总占地面积约28.86万平方米。总共分A、B、C、D四个区域，公园整体打造为集市民活力竞技运动、健身运动、运动文化展示、运动时尚互动为一体的大型开放式体育运动主题生态公园，各类运动设施齐全，满足全年

年龄段群众全天候的运动需求。

石家庄城发投集团所属城投城市更新有限公司相关负责人表示，目前，高铁片区中央绿色体育公园部分开放，包括观景平台、网球场(三联网球场1套、二联网球场1套、独立网球场5个)、慢跑道400米、绿化7600平方米、铺装5100平方米、便民停车场900平方米(共设38个停车位)等。

记者注意到，在公园开放区的周围还在加紧施工中，各种大型机械轰鸣作业，建设局们挥汗如雨。南侧正在耸立起一座长长的桥，据说是公园的彩虹桥，将来既可以自成风景，也会成为重要的观景平台，可以俯瞰公园全景。东侧则正在建设足球场、篮球场等各类场地、各类场馆等。同时，慢跑道、绿化等正在紧张建设中。

“在现有区域开放后，公园的各项工程也将进入倒计时，接下来，将持续加大人、材、机投入，加快推进中央绿色体育公园项目建设。”这位负责人介绍说，高铁片区中央绿色体育公园建成后，将形成运动文化展示区、特色主题运动区、活力竞技运动区、生态健身运动区。公园内配备各类运动场馆、地下停车场等设施。除消防站区域、A区地下车库区域、4个独立运动场馆、如意虹桥CD区外，剩余部分计划10月30日全部具备开放条件。

正定县曲阳桥镇： 多措并举推进乡风文明大提升

本报讯(记者 崔虹)“我们坚持‘党建+治理+服务’工作思路，以美丽乡村建设为抓手，化解协调邻里纠纷8件，拆除旧宅7处，打通道路3条，慰问党员群众50余人……”近日，正定县曲阳桥镇韩家楼村相关负责人介绍说，只有让群众的操心事、烦心事变成放心事、暖心事，基层治理才能充满生机。

据了解，曲阳桥镇在工作中建立健全乡贤议事会制度，发挥退休老干部、老党员民情熟、威望高、热情足、能力强的优势，调和邻里矛盾纠纷；严格落实“四级网格”要求，不断强化精细化管理，将网格作为联防联控的基

本单元，努力做到全方位、全覆盖、无缝隙；开展“星级文明户”评价活动，形成人人以“星”为荣的良好氛围。

同时，该镇以“开门一件事”和“我为群众办实事”活动为抓手，紧盯民生实事、发展要事，以实际行动回应关切，让群众看到新变化、得到真实惠。路灯亮了，道路宽了，篮球场建起来了，活动中心的欢声笑语多了……处处洋溢着浓郁和谐的文明氛围。

村容整、民风淳、文化兴。曲阳桥镇致力于以党建引领、促基层治理、谋乡村振兴，集中力量打造符合时代要求的乡村文化新风尚，推进文明乡风“大提升”。

省本级住院医疗费用 手工零星报销“上线”

本报讯(记者 赵晓华)为持续深化“互联网+政务服务”改革，大力推动医疗费手工零星报销“网上办”“掌上办”，进一步提升医保经办服务便捷化水平，河北省医疗保障局印发《关于在省本级开展住院医疗费用手工零星报销网上办理工作的通知》(简称《通知》)，自2022年10月10日起省本级住院医疗费用手工零星报销网上办理上线。

《通知》明确了适用范围：

省本级参保人在参保状态正常的情况下，已办理了跨省异地长期居住、跨省临时外出就医、转诊转院等情况，在异地医保定点医疗机构未直接结算而产生的住院现金医疗费用，主要包括：普通住院、急诊转住院、非因工意外伤害等费用。

《通知》明确了办理流程：

申报者本人(本人因特殊情况不能申报的可选择“帮助他人申报”，由他人代为申报)登陆微信搜索“河北智慧医保”小程序并完成注册，在小程序首页中的“业务办理”栏内点击“零星报销申报”，进入零星报销申报页面，选择“住院费用报销”模块，按照每一步操作提示填写申报信息和上传提供的资料。

个人申报端操作完成后将申报信息提交至单位端进行核实确认。参保单位医保负责人确认无误后点击通过，单位端操作完成后，上传至医保经办审核部门。

医保经办审核部门对参保单位上传资料进行初审，初审未通过的退回并注明原因；上传资料初审通过的，医保经办部门予以受理，并确定为申报成功。申报成功的医疗费用，由医保经办人员在国家统一医保信息平台按照医保政策规定予以审核，逐级复核无误后，将审核结算数据传至基金结算部门，基金结算部门按照财务会计规定，将报销费用核拨至单位。

申报人在个人端完成申报后，可在“河北智慧医保”微信小程序首页“我办理的业务”模块或“零星报销申报”中的“已提交信息”模块，随时跟踪查看业务办理进度，全程实现网上办理。

培根铸魂 全方位创建文明校园

本报讯(记者 安迪)近年来，石家庄市东风西路小学层层落实文明校园创建工作要求，做到有目标、有计划、有检查评比、有总结表彰，文明校园创建硕果累累，学校先后荣获“全国文明单位”“首届全国文明校园”“全国百所德育科研名校”“全国少先队红旗大队”等荣誉称号。

创建文明校园，东风西路小学始终坚持办学治校两个坚持，即“坚持立德树人、坚持依法办学”，做到精神文明建设和教育教学工作两手抓，为文明校园的创建奠定了坚实的基础。创建工作启动以来，该校思想道德建设重实效，认真开展“美德中队”创建活动，评选新时代好少年等先进典型，弘扬美德，引领风尚；持续开展“五个一”文明活动，寒暑假期间，学生们积极参与家庭劳动，传承好家风好家训，践行文明健康理念，参加志愿服务活动，开展文明规范的宣讲，引导大家践行文明规范，引领文明风尚，受到媒体和社会各界的关注。

东风西路小学还十分重视校园环境的育人功能，整个校园分景观文化教育区、长廊文化教育区、特色文化教育区、班级文化教育区，彰显学校文化底蕴。在校外环境建设上，学校创立了以学校教育为主体、家庭教育为基础、社会教育为依托的“三位一体”教育模式，助力孩子健康成长。